
    
  

 
 

ΕΕΛΛΒΒΕΕΤΤΙΙΑΑ  --  ΓΓΑΑΛΛΛΛΙΙΑΑ  

ΤΤααξξίίδδιι  σσττηηνν  κκααρρδδιιάά  ττηηςς  ΕΕυυρρώώππηηςς 
 
 
1η μέρα: Αθήνα - Γενεύη, Περιήγηση  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση με την AEGEAN για την Γενεύη. Άφιξη και αναχώρηση για την περιήγησή μας 
στην κοσμοπολίτικη Γενεύη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε κτίρια Διεθνών Οργανισμών, όπως του ΟΗΕ και του 
Ερυθρού Σταυρού, καθώς και το τεράστιο σιντριβάνι που αναβλύζει μέσα από τη λίμνη και αποτελεί, μαζί με το 
πολύχρωμο λουλουδιασμένο ρολόι, το σύμβολο της πόλης. Ελεύθερος χρόνος για να περπατήσετε στην παλιά πόλη με 
τα πλακόστρωτα δρομάκια, τις κουκλίστικες αντικερί, τα μικροσκοπικά βιβλιοπωλεία, τα πολυάριθμα εστιατόρια και 
καφέ. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο GENEVA by FASSBIND 4*. (https://byfassbind.com). Διανυκτέρευση.  
 
2η μέρα: Γενεύη - Βέρνη - λίμνη της Νεσατέλ - Γενεύη  
Πρωινή αναχώρηση για τη ρομαντική πρωτεύουσα της Ελβετίας, τη Βέρνη, «την πόλη των κρηνών», που είναι κτισμένη 
σε μια καμπή του ποταμού Άαρ. Σύμφωνα με τον θρύλο, ο ιδρυτής της πόλης δούκας Μπέρτολντ Ε΄ της έδωσε το 
όνομα του πρώτου ζώου που σκότωσε σε ένα κυνήγι το 1191 - μια αρκούδα (Bär), η οποία αποτελεί το έμβλημά της για 
περισσότερα από 500 χρόνια. Ο πρώτος λάκκος με αρκούδες κατασκευάστηκε το 1441 και ο τέταρτος βρίσκεται μεν στο 
κέντρο της πόλης, αλλά είναι κενός. Άφιξη και περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε το 
Κοινοβούλιο, τον πύργο του ιστορικού Ρολογιού, τον επιβλητικό Καθεδρικό ναό και θα περπατήσουμε στους 
πεζόδρομους με τα μεσαιωνικά κτίρια. Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε μία από τις πιο εντυπωσιακές λίμνες, την λίμνη 
της Νεσατέλ. Επιστροφή στη Γενεύη και το ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.  
 
3η μέρα: Γενεύη - Γκρυγιέρ - Μοντρέ - Λωζάνη - Γενεύη    
Σήμερα μας περιμένει η μικροσκοπική γραφική καστροπολιτεία Γκρυγιέρ, «πατρίδα» του ομώνυμου αγελαδινού τυριού, 
που είναι κτισμένη στους πρόποδες των Άλπεων. Με τα παραδοσιακά σπίτια του 15ου και 17ου αιώνα και το επιβλητικό 
κάστρο του 11ου αιώνα (Château de Gruyères), ο τόπος αυτός μεταφέρει τους επισκέπτες σε έναν κόσμο παραμυθιών! 
Στη συνέχεια θα επισκεφτούμε μια από τις πιο όμορφες και αριστοκρατικές πόλεις της Ελβετίας, το Μοντρέ. Στην 
συνέχεια θα δούμε μέσω της παραλίμνιας οδού (Ριβιέρα της Ελβετίας) την όμορφη Λωζάννη, που είναι κτισμένη 
αμφιθεατρικά πάνω από τη λίμνη της, ατενίζοντας τις βουνοκορφές των Άλπεων. Άφιξη στο Ουσί όπου θα δούμε 
εξωτερικά το Μουσείο και με το λεωφορείο θα κάνουμε πανοραμική βόλτα στους δρόμους της Λωζάνης. Επιστροφή στη 
Γενεύη. Διανυκτέρευση.  
 
4η μέρα: Γενεύη – Αννεσύ - Λυών 
Πρωινή αναχώρηση για την Αννεσύ, γνωστή ως η “Βενετία των Άλπεων” (ή αλλιώς Ανσί) της Γαλλίας η οποία είναι η 
μεγαλύτερη πόλη της Άνω Σαβοΐας και βρίσκεται στο βόρειο άκρο της λίμνης Ανσί, 35 χιλιόμετρα νότια της Γενεύης. Η 
Αννεσύ, από τις καλύτερα διατηρημένες μεσαιωνικές πόλεις της Γαλλίας, είναι χτισμένη στις όχθες μιας ειδυλλιακής 
λίμνης και διασχίζεται από ένα δίκτυο υδάτινων καναλιών. Αποτελεί έναν δημοφιλή προορισμό τόσο για το καλοκαίρι, 
λόγω της λίμνης και των πολλών δραστηριοτήτων που προσφέρει, όσο και για τον χειμώνα, όπου μπορείτε να 
εκμεταλλευτείτε την τοποθεσία για χειμερινά σπορ στις Άλπεις. Ελεύθερος χρόνος και τελικός σταθμός μας η Λυών 
Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο BEST WESTERN DU PONT WILSON 4*. (https://www.hotelwilson-
lyon.com/en/hotel.html). Διανυκτέρευση. 
 
5η μέρα: Λυών, Περιήγηση  
Πρωινό και αναχώρηση για την περιήγηση της πόλης. Η Λυών η οποία βρίσκεται στη συμβολή των ποταμών Ροδανού 
και Σον, στο νοτιοανατολικό τμήμα της Γαλλίας, σε ίση περίπου απόσταση από το Παρίσι και τη Μασσαλία. Η κεντρική 
γεωγραφική της θέση και οι μικρές αποστάσεις από τη Γερμανία, την Ελβετία και την Ιταλία, της προδίδουν εξ άλλου μια 
ιδιαίτερα σημαντική γεωστρατηγική σημασία. Στη δυτική πλευρά της πόλης κυριαρχούν ο λόφος της Φουρβιέρ, γνωστός 
ως και "λόφος που προσεύχεται" χάρη στην ύπαρξη της βασιλικής Νοτρ Νταμ ντε Φουρβιέρ - που η κατασκευή της 

https://byfassbind.com/
https://www.hotelwilson-lyon.com/en/hotel.html
https://www.hotelwilson-lyon.com/en/hotel.html


ξεκίνησε το 1872 και αφιερώθηκε στην Παναγία που έσωσε την πόλη από τους Πρώσους - και ο λόφος της Κρουά-
Ρους, γνωστός και ως ο "λόφος που εργάζεται", χάρη στις παραδοσιακές βιοτεχνίες μεταξωτών υφασμάτων. Στους 
πρόποδες των δύο λόφων βρίσκεται το μεσαιωνικό τμήμα της πόλης, γνωστό ως Vieux Lyon (η Παλιά Λυών), που 
χαρακτηρίζεται από την ύπαρξη στενών περασμάτων - των τραμπούλ (traboules) - τα οποία επιτρέπουν τη διάβαση 
από τον ένα δρόμο στον άλλον, μέσα από τις αυλές των σπιτιών. Το τμήμα αυτό της πόλης έχει χαρακτηριστεί "ιστορική 
κληρονομιά" της UNESCO. Στα ανατολικά των δύο λόφων, ανάμεσα στους δύο ποταμούς λίγο πριν την συμβολή τους, 
βρίσκεται το κέντρο της πόλης. Έχει την ονομασία presq'île (σχεδόν νησί), λόγω του ότι μοιάζει με χερσόνησο. Εδώ 
βρίσκεται η περίφημη πλατεία Μπελκούρ με το άγαλμα του Λουδοβίκου ΙΔ' στο κέντρο της, στην Place des Terreaux, το 
εκπληκτικό σιντριβάνι του Μπαρτόλντι, δημιουργού του Αγάλματος της Ελευθερίας στη Νέα Υόρκη. Ελεύθερος χρόνος. 
Διανυκτέρευση. 
 
6η μέρα: Λυών - Γκρενόμπλ - Λυών 
Πρωινή αναχώρηση για την Γρενόμπλ. Περιτριγυρισμένη από τις μαγευτικές βουνοκορφές των Γαλλικών Άλπεων , η 
Γκρενόμπλ έχει ένα από τα ομορφότερα σκηνικά οποιασδήποτε πόλης στη Γαλλία. Το υπέροχο τοπίο προσφέρει μια 
ανάσα καθαρού αέρα, τόσο κυριολεκτικά όσο και μεταφορικά. Πανέμορφοι κήποι είναι διάσπαρτοι σε όλη την 
Γκρενόμπλ, και το φυσικό περιβάλλον της πόλης καλεί τους επισκέπτες να χαθούν στα ανθισμένα λιβάδια και τα πυκνά 
δάση με πευκοδάσος ή να χαλαρώσουν στις πίστες του σκι σε ένα κοντινό χιονοδρομικό κέντρο. Παρά τη σύγχρονη 
αστική μητρόπολη, η Γκρενόμπλ έχει μια γραφική Vielle Ville (Παλιά Πόλη). Η Γκρενόμπλ διαθέτει επίσης πολλά 
υπέροχα μουσεία, μαρτυρία για την πλούσια κληρονομιά της πόλης ως πρωτεύουσα της ιστορικής περιοχής Dauphiné. 
Ελεύθερος χρόνος και επιστροφή στη Λυών. Διανυκτέρευση. 
 
7η μέρα: Λυών – Αθήνα   
Πρωινό και ελεύθερη μέρα στη διάθεση σας. Στον ελεύθερό σας χρόνο μπορείτε να επισκεφθείτε το πολυθεματικό 

μουσείο Confluences στην ομώνυμη συνοικία, που βρίσκεται στο σημείο συνάντησης των δύο ποταμών της πόλης, του 

Ροδανού και του Σον, ενώ στο Institut Lumière μπορείτε να μάθετε την ιστορία των αδελφών Ογκύστ και Λουί Λυμιέρ, 

που το 1895 έκαναν την πρώτη δημόσια προβολή ταινίας "Έξοδος από το εργοστάσιο Λυμιέρ", σηματοδοτώντας την 

έναρξη του κινηματογράφου.  Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Λυών για την πτήση προς Αθήνα. 

 

ΣΣηημμεειιώώσσεειιςς    

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς να παραλειφθεί κάτι 

από τα αναγραφόμενα 

❖ Οι προαιρετικές εκδρομές διοργανώνονται σε συνεννόηση με τον τοπικό πράκτορα και η εκτέλεσή τους εξαρτάται 

από τον αριθμό των συμμετεχόντων καθώς και από τη διαθεσιμότητα / τιμή των πούλμαν 

❖ Τα τρίκλινα δωμάτια σε όλα τα ξενοδοχεία είναι, στην ουσία, δίκλινα με επιπλέον κρεβάτι. Συνήθως δεν είναι ιδιαίτερα 

άνετα και το επιπλέον κρεβάτι μπορεί να είναι μικρότερο από τα κανονικά ή καναπές ή πτυσσόμενο (ράντζο). 

❖ Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε οργανωμένο ταξίδι του τουριστικού Οργανισμού μας, προϋποθέτει την προσεκτική 

μελέτη του προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον ταξιδιώτη / 

εκδρομέα των Γενικών Όρων Συμμετοχής και της ακυρωτικής μας πολιτικής (Άρθρο 11), σύμφωνα με το Π.Δ. 7/2018. 

Παρακαλούμε ενημερωθείτε σχετικά από το Site μας 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας. 

 

 

ΑΑΝΝΑΑΧΧΩΩΡΡΗΗΣΣΕΕΙΙΣΣ::  2266  ΙΙοουυλλίίοουυ,,  22,,  99,,  1166,,  2233  ΑΑυυγγοούύσσττοουυ  ~~    77  μμέέρρεεςς        
 

 
 
 
 
 
 
 

  

  

  

Τιμή κατ’ άτομο 
 

  

Δίκλινο 995 

3ο άτομο έως 12 ετών 845 

Μονόκλινο 1445 



  

ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Αεροπορικά εισιτήρια ΑΘΗΝΑ – ΓΕΝΕΥΗ - ΛΥΩΝ - ΑΘΗΝΑ με απ΄ ευθείας πτήσεις της AEGEAN  

❖ Μια αποσκευή έως 23 κιλά και μία χειραποσκευή έως 8 κιλά  

❖ Έξι διανυκτερεύσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4*. 

❖ Μπουφέ πρόγευμα καθημερινά   

❖ Μεταφορές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα  

❖ Αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας  

❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης  

❖ Φ.Π.Α. 

 

  

ΔΔεενν  ΠΠεερριιλλααμμββάάννοοννττααιι    

❖ Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, parking, φόροι πόλεων, ταξιδιωτική ασφάλεια και ασφάλεια COVID για 

ταξιδιώτες έως 75 ετών:  450 € 

❖ Επιβάρυνση από Θεσ/νίκη : 150 € και από άλλες πόλεις: 220 € με την AEGEAN  (ανάλογα με τη διαθεσιμότητα) 

❖ Είσοδοι σε μουσεία, μνημεία και λοιπά αξιοθέατα  

❖ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά  

❖ Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 

 
 

ΠΠττήήσσεειιςς  ΠΠρροογγρράάμμμμααττοοςς    
 
 

ΑΘΗΝΑ ΓΕΝΕΥΗ Α3 854       08:35 - 11:30 ΛΥΩΝ ΑΘΗΝΑ Α3 647       17:30 - 21:10 
 


